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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 025 
 

FECHA:  ENERO 29  DE 2015 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenos días sean todos bienvenidos y deseándoles un buen día a para todos los 
presentes, buenos días Honorables Concejales. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de la sesión del 29 de enero del 
2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para los presentes, Concejales y Concejalas, compañeros del 
Concejo. Siendo las 8 y 00 de la mañana  del día 29 de enero de 2016 damos 
inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES  
4. ASUNTOS VARIOS 
5. DESPLAZAMIENTO DEL HONORABLE CONCEJO HACIA EL PARQUE 

SANTANDER ENTREGA DE LA DOTACION AL CUERPO DE BOMBEROS 
DE BELLO 
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Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA            Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ            Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Siseñor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 
Bello, enero 27 de 2016 
 
Honorable Concejal  
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ  
Presidente del Concejo 
 
Respetado Concejal 
 
Durante un año y dos meses he venido desempeñando el asesor jurídico de la 
corporación, designación que me ha enorgullecido no solo por tratarse de una 
labor, disciplina y conocimiento jurídico a la que día a día he prestado toda mi 
atención, estudio y responsabilidad, sino también por compartir situaciones y 
momentos con personas  de tan excelentes calidades como usted y la de todos los 
Concejales del periodo 2012-2015 y del actual Concejo que sin lugar a dudas dará 
a nuestra municipalidad altura en sus debates y controversias. Dará ejemplo de 
disciplina, dedicación y trabajo y recogerá nuevamente la alta dignidad que 
nuestro Concejo Municipal merece. 
 
Por situaciones de carácter personal he  tomado la difícil situación  de renunciar al 
honroso cargo como asesor jurídico del  concejo Municipal, renuncia que será 
dada a partir del 30 de enero del 2016. 
 
No es fácil tomar este tipo de decisiones, más aun cuando se ha trabajados con 
persona como lo dije de altas calidades humanas  profesionales, cuando se ha 
trabajado con compañeros, amigos y colegas. Ser el asesor jurídico del Concejo 
Municipal de Bello, de la segunda ciudad del departamento ha sido todo un honor 
para mí. 
 
A usted señor Presidente,  a todos y cada uno de los Concejales, a los 
compañeros de trabajo, empleados y contratistas les pido disculpas si en alguna 
ocasión con mi carácter, personalidad y vocabulario ofendí o maltrate e igualmente 
a usted señor Presidente, a todos y cada uno de los Honorables Concejales, a los 
compañeros de trabajo empleados y contratistas. 
 
Mil gracias y que Dios los bendiga. 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 025 del 29 de enero  de 2016     5 de 19 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

Cordialmente 
 
JOSÉ GABRIEL HERNÁNDEZ OBANDO  
Asesor jurídico 
 
No tengo más comunicados señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Yo voy a esperar que mi compañero Luis Carlos Hernández acabe de hablar por 
teléfono para darle el agradecimiento, pero voy a esperar que acabe mi 
compañero. 
 
El comunicado que acaba de leer el señor Secretario pues quiero expresarle  
señor José Gabriel Hernández  que su renuncia es aceptada verbal y por escrito 
también se la hacemos llegar, pero antes de esto yo no me puedo apartar de 
decirle el agradecimiento que no solamente tengo yo sino la corporación por el 
año pasado, porque usted fue un tipo que fue totalmente entregado y como usted 
lo dice un tipo de carácter fuerte pero es que eso es lo hace ver las personas que 
tienen criterio de conocimiento, el que habla duro  es porque sabe de lo que está 
hablando.  
 
Entonces yo quiero manifestar a los Honorables Concejales de hoy y a los que 
estuvimos la vez pasada, en los 14 meses que estuvo el señor José Gabriel 
Hernández al frente de la corporación en la parte jurídica no nos llegaron  menos 
de 40 tutelas, demandas de todo tipo y él le hizo frente y todas las respondió y 
todas las ganamos, porque tiene un total conocimiento, de verdad que yo hubiera 
querido que usted siguiera al frente de acá de la corporación de la parte jurídica, 
pero bueno esas son las cosas personales como usted lo expresa y esperamos 
que en otra parte donde llegue va a ayudarle a crecer  a la entidad que llegue 
como ayudó a crecer la parte jurídica de estos 14 meses. 
 
De mi parte y sé  que de mis compañeros solamente un Dios le pague y que Dios 
lo bendiga que le vienen cosas muy buenas a personas tan buenas como usted y 
a la vez  le voy a dar el micrófono para que se despida de los Honorables 
Concejales. 
 
Bien pueda. 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 025 del 29 de enero  de 2016     6 de 19 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JOSÉ GABRIEL HERNÁNDEZ OBANDO 
JURÍDICO DEL CONCEJO MUNICIPAL   
 
Gracias señor Presidente. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO  
 
Señor Presidente, le voy a pedir un favor que someta a consideración  de la 
plenaria la intervención del jurídico, no está dentro del orden del día, entonces por 
favor le solicito que lo someta a consideración de la plenaria para que podamos 
escuchar al jurídico, eso está dentro del reglamento señor Presidente. 
 
Entonces tenemos que someternos al reglamento, es la plenaria la que aprueba si 
va a intervenir el jurídico y considero que por favor lo someta a consideración de la 
plenaria. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Me parece muy bien y usted tiene la razón Honorable Concejal. 
 
En consideración la intervención de nuestro jurídico José Gabriel Hernández para 
que intervenga, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muchas gracias Honorable Concejal. 
 
Bien pueda doctor José Gabriel. 
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TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JOSÉ GABRIEL HERNÁNDEZ OBANDO 
JURÍDICO DEL CONCEJO MUNICIPAL   
 
Gracias señor Presidente con los buenos días para usted y toda la mesa directiva 
y ustedes Honorables Concejales. 
 
Como yo le he dicho Honorables Concejales, uno haber servido como asesor 
jurídico en la segunda ciudad del departamento para mí ha sido  un gran  honor, 
me he sentido cómodo con dos grandes temas, dos grandes disciplinas que son 
desde mi infancia mi pasión, que es lo jurídico y lo político y aquí en un cargo de 
esta naturaleza se combinan muy bien las cosas,  por cuestiones personales me 
he visto pues en la necesidad de renunciar, de no seguir en mi cargo, peros esa 
es la vida, la vida lo guiando a uno, el Altísimo le va diciendo a uno no es por ahí o 
venga por acá, etc, etc. 
 
Reitero las disculpas que he pedido en mi carta porque uno tiene que ser sensato 
y coherente y obviamente estar con los pies en la tierra, soy una personade 
carácter fuerte, pero soy coherente con ese carácter fuerte también como con mis  
posiciones en materia académica, en materia personal  y en el ejercicio de los 
cargos donde he estado, tengo mis convicciones con mis conocimiento y soy 
coherente con ellos  quizás por eso muchas veces la vida talvez no me ha 
permitido avanzar en muchos aspectos porque soy recto, soy sincero y soy fuerte 
en las decisiones que tomo, pero obviamente como todo el mundo somos 
universos diferentes. 
 
No me queda más Honorables  Concejales, señor Presidente y Mesa Directiva, 
compañeros empleados  de la corporación, contratistas darles  los 
agradecimientos por haberme escuchado y permitirme estar aquí con ustedes, ha 
sido un honor como les he dicho, desde donde esté, en la parte de litigio, en la 
parte privada o en el sector público en un futuro porque uno no sabe también el 
Altísimo donde lo pone y las voluntades y las circunstancias de la vida estaré a la  
orden atento  a lo que ustedes como funcionarios públicos, como amigos, como 
colegas, como compañeros este  servidor les pueda ayudar en lo que necesiten. 
 
De todas maneras les agradezco mucho, a la anterior corporación, a ustedes 
Honorables Concejales que empiezan a debutar en el recinto de la democracia, 
que Dios los bendiga y los ilumine sealos mejor para la ciudad en sus decisiones, 
también para sus vidas personales, muchas gracias por esa confianza, muchas 
gracias por esa amistad y que mi Dios los bendiga.   
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Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, mucha suerte a usted doctor José Gabriel y nuevamente un Dios le 
pague por todo lo hizo la corporación, antes de darle la palabra que me la solicitó 
la Honorable Concejala Estella Suárez, quiero darle un saludo de bienvenida al 
doctor César Augusto  Gómez Fonnegra secretario de bienestar social, muchas 
gracias por acompañarnos. 
 
Con el uso de la palabra la Honorable Concejala Estella Suárez. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ESTELLA SUÁREZ 
CARO  
 
Gracias Presidente, un saludo muy especial a usted, a la Mesa Directiva, a mis  
compañeros Concejales, compañeros que nos acompañan, al doctor César, 
bienvenido al  Recinto de la democracia. 
 
Darle las gracias doctor “tito” porque la verdad que durante el tiempo que usted 
estuvo yo me sentí muy tranquila, porque usted es una persona que tienen toda la 
experiencia, el conocimiento, de verdad que aquí ninguno de los Concejales 
tuvimos inconvenientes con las tutelas, o con los derechos de petición que 
mandaban. 
 
Yo pues quiero felicitarlo y yo sé que donde vaya usted, usted  va a ser 
bienvenido, porque de verdad que personas como usted, con todo ese 
conocimiento que tienen dan mucha tranquilidad a las instituciones. 
 
Muchas gracias por todo y que Dios lo bendiga jurídico “Tito”. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Elberth León Patiño. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA 
 
Buenos días señor Presidente,  a la Mesa Directiva, a los Honorables Concejales, 
al doctor César Gómez Fonnegra, un saludo muy especial a los funcionarios del 
Concejo. 
 
De parte de la bancada del partido Conservador José Gabriel Hernández, querido 
“Tito” mis más sinceros agradecimientos, de parte de todos los Concejales, la 
verdad no es nuevo las personas pasan y las corporaciones quedan, no queda 
sino aprender de grandes personas como José Gabriel, excelente funcionario, he 
tenido la oportunidad de compartir muchas experiencias y  la verdad quedaba un 
poco difícil no agradecerle en plenaria a sus servicios por la corporación, creo que 
José Gabriel que no te esperan sino muchos éxitos estés donde estés y cuenta 
con el Honorable Concejo Municipal para lo que te podamos servir y de parte de 
Elberth Patino siempre un apoyo incondicional. 
 
Creo  que tu renuncia a nivel personal y fuera de ser a nivel personal sabemos 
también que estamos iniciando una Administración no te vienen sino cosas 
buenas  y nuestro apoyo total de parte de la bancada del partido Conservadory de 
todos los Honorables Concejales. 
 
Dios te bendiga, que la sangre de Cristo te llene de  muchas bendiciones, 
fortaleza, sabiduría, paciencia para lograr objetivos importantes en la vida. 
 
Muchas gracias señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Basiliso Mosquera. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ   
 
Gracias señor Presidente, un saludo para la Mesa Principal, los Corporados, las 
personas que se encuentran en el Recinto, saludo para el ex Concejal y secretario 
de bienestar social doctor César, un saludo especial para ti José Gabriel apreciado 
“Tito”. 
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De verdad que en nombre de la bancada del movimiento Bello Unido queremos 
darte los agradecimientos, felicitarte por tu extraordinario trabajo en el Recinto, en 
la corporación como asesor jurídico. De verdad que tuvimos mucha confianza en 
esos proyectos de acuerdo que teníamos muchas discusiones  y que 
verdaderamente tuviste a bien la asesoría. 
 
En nombre pues del Movimiento Bello Unido mi Dios te pague, muchísimas 
gracias y éxitos en tus labores personales. 
 
Muchísimas gracias señor Presidente, 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día por favor. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Bladimir Sierra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ  
 
Muchas gracias  señor presidente, un cordial saludo a usted y a todos los 
Corporados y los presentes en el Recinto. 
 
Doctor José Gabriel de igual forma agradecerle el acompañamiento durante todos 
estos 14 meses, cuando usted habla de la corporación anterior pues obviamente 
hice parte y conozco de su compromiso, conocimiento y de su ardua labor con la 
corporación, créame le agradezco en el alma, le aprendí mucho, me sentí muy 
acompañado y blindado desde el concepto jurídico por su asesoría con la 
corporación y en lo personal créame que generó tranquilidad  en muchos procesos 
que de alguna forma llevamos juntos y le insisto le agradezco por compartir su 
conocimiento con todos nosotros y bridarnos esa confianza. 
 
De igual forma de una manera muy humilde le pido disculpas si en algún momento 
durante estos 14  meses no adrede por nuestro carácter como usted bien lo 
explicaba ahora no tenemos las mejores reacciones, pero aquí no hay nada 
personal, aquí todo es dentro de la dinámica y la adrenalina de lo que maneja la 
corporación de una ciudad de 700.000 habitantes y de hecho la responsabilidad. 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 025 del 29 de enero  de 2016     11 de 19 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

Créame que le auguro muchos éxitos, que Dios lo bendiga a usted y a toda su 
familia e todo lo que se le venga de aqu8ie en adelante y obviamente queda con 
un  Concejal más y amigo en esta corporación. 
 
Un abrazo y Dios lo bendiga. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto 
 
Permítame que quede en el acta la asistencia de los siguientes concejales: 
 
➢ Yessica Johana Arango  
➢ Luis Carlos Hernández Giraldo 
 
Asistencia total de todos los Concejales. 
 
3. PROPOSICIONES. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengoseñor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Algún Honorable Concejal? 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal Luis Carlos Hernández  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO 
 
Un saludo para todos los Corporados. 
 
Concejales  ayer que se tocó el tema con mucha preocupación acá en el Concejo 
respecto a esos comunicados que se han venido realizando en el municipio, me 
llegó una invitación y en ese sentido he estado trabajando este tema, me acaban 
de llamar también de los EE UU porque hay un equipo de EE UU que quiere 
visitarnos en el municipio de Bello es el Dallas y la idea es que ese encuentro se 
celebre el 16 de febrero aquí en el municipio de Bello viernes contra el equipo de 
Envigado ¿ a qué viene esta situación?  La idea que yo tengo es que 
aprovechemos por ejemplo esos espacios para que se conozca la imagen de 
nuestro municipio, yo considero que venir un equipo de esos acá 
internacionalmente al municipio de Bello, nos va a permitir que la gente conozca la 
cara amable de este municipio, que no se trate solamente de que de pronto venga 
a l municipio, le prestemos el escenario, sino que porque no buscar la forma que 
nosotros como Concejales nos integremos, toda la Administración y ese día 
hagamos un día importante para que el municipio como tal muestre la imagen y la 
cara buena que nosotros tenemos. 
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Ayer que tuve la oportunidad pues de salir acá pues de todas maneras se entiende 
la preocupación  de todos los Corporados, pero considero que hay que buscar 
unos espacios. Voy a poner un ejemplo, el tema de Itagüí, cuando Itagüí en la 
Administración anterior  también era un municipio que estaba muy estigmatizado 
en la parte negativa y arrancó un eslogan que decía Itagüí ya cambio, nosotros  
tenemos que pensar en ese sentido y tratar de que todas estas cosas en el 
municipio de Bello no queden  solamente ahí sino que verdaderamente le demos 
toda la importancia a un evento de estos. 
 
No sé respecto al comunicado, si se va a sacar el comunicado, ayer me tuve que 
salir de la plenaria porque tenía que hacer una vuelta personal, pero es importante 
que este contacto que nos están haciendo, esto lo está realizando la iglesia 
cristiana, quieren hacer algo social en el municipio de Bello, entonces querían que 
nosotros como corporación participemos de una actividad de estas, porque no 
hombre vamos, ese día yo voy hablar con él para que hagamos un encuentro, 
estamos todos nosotros, el tema de comunicaciones con la Alcaldía, 
comunicaciones con los medios televisivos, radio , escritos y mostremos una cara 
amble de nuestro municipio, empecemos a mostrar aspectos importantes de que 
vivir en bello vale la pena, algo así que se me ocurre, pero que sería pues la 
Administración la que se ingenie sus programas. Esa sería pues como una noticia 
que les quiero compartir, quería pues que participemos de eso, que ojala la 
Administración,  ayer le escribí, le mandé también un mensaje a la asistente del 
Alcalde César Suárez no me han contestado, pero por el lado de deportes ya pues 
nos separaron el espacio y la idea es que nosotros participemos, esa seria pues 
como una sugerencia que les doya la corporación para que retomemos y miremos 
la cara amable de  nuestro municipio, somos  un municipio muy importante y de 
pronto porque no mandarle la invitación de pronto a esa persona que tanto daño le 
está haciendo al municipio, invitémoslo a que venga y si le toca hacer el saque de 
honor que lo haga, pero verdaderamente eso es lo que tenemos que hacer, 
considero para atacar este tema que verdaderamente se queda uno preocupado y 
que nos  toca a todos nosotros y a todos los habitantes bellanitas. 
 
Segundo tema, tuve la oportunidad de observar también la gestión que viene 
haciendo nuestro Alcalde en Bogotá con el ministro de defensa, considero que 
esto es importante, ya que el Gobernador de Antioquia también en ese sentido 
está trabajando para recuperar la seguridad de los Alcaldes, el Alcalde de Medellín 
y que bueno que esa línea también de nuestro Alcalde la gente la vea, que sea 
una línea que verdaderamente queremos recuperar toda la seguridad para el 
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municipio de Bello, entonces quiero destacar esa visita y esa gestión que se está 
haciendo a través de la Senadora Olga Suárez Mira. 
 
El tercer punto, que también estaba tocando acá en otras de las llamadas que 
estaba haciendo era la preocupación con el tema  de las madres comunitarias, 
nosotros n o estamos en campaña, la campaña ya pasó, cada uno va trabajando 
en sus líneas, el que trabaja operativamente, el que trabaja técnicamente, en que 
se defiende en este lado, una de las líneas que yo he trabajado históricamente ha 
sido el tema de madres comunitarias, pero yo los quiero invitar a todos ustedes a 
que participemos de la situación que se está viviendo hoy también con las madres 
comunitarias, hay mucha desinformación, no más ahora hablaba con la presidenta 
de ellas y le dije el martes vamos a hacer una sesión, yo quiero que ustedes 
inviten a sus amigas madres comunitarias ojala vengan las representantes, hoy 
tenemos  aproximadamente 450, de madres sustitutas estamos hablando de 500, 
600 madres comunitarias, pero hay una desinformación total, quien va a creer que 
el municipio de Bello va a querer lo peor para ellas, yo creo que un Alcalde que 
apenas va a llegar a posicionarse en el municipio queremos lo mejor para ellas, 
pero hay una desinformación que hoy están pues con los pelos de punta, ellas 
representan una cantidad de niños podemos hablar de 14.000, 15.000 niños, 
entonces el martes aprovecho para darles las gracias a comunicaciones vamos 
hacer una sesión acá muy responsablemente, aquí no hay necesidad de ser 
protagonistas en este  sentido sino que ellas sepan verdaderamente que está 
pasando, que va hacer el municipio, yo tuve la oportunidad de hablar con la 
secretaria de infancia y adolescencia y ella tiene algo, creo que unas directrices 
del gobierno nacional, entonces es importante  que se conozca y estemos el 
martes, acá hay una comunicación que dice en mi página les manifesté que ojala 
vengan las representantes, estamos hablando de 25 que  representan  a las 400  
casi 500 madres comunitarias del municipio de Bello. 
 
Inviten a sus compañeras, yo sé muchos de ustedes también los acompañaron 
algunas madres comunitarias para que verdaderamente conozcan la problemática, 
la situación que va arrancar, hoy el gobierno nacional está realizando muchos 
cambios en temas de madres comunitarias y no solo en municipios, eso viene 
desde allá, bienestar familiar ya organiza, ya creo que están pensando que sean 
los municipios que manejen ese tema, que yo sé que la mayoría de los 
Corporados tampoco las conocemos, que está pensando hoy bienestar familiar 
con nuestras madres, entonces esa sesión va a ser para el próximo martes a las 
8:00 a.m. como lo hemos realizado hasta el día de hoy. 
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Esperemos también que nos acompañe gente de bienestar familiar, que no sé, 
ojala no nos manden un representante sino que venga directamente el director 
para que desde ahí salgan en equipo el tema en ese sentido. 
 
Eso sería como los tres temitas que quería tocarles, vamos a participar, me parece 
importante que lo de acá, podemos hacer algo especial ese viernes 16 de febrero. 
Me surge por ejemplo una idea que podemos mirar con la organización de ese 
evento que todas las Instituciones Educativas, que llevemos los niños a esas 
tribunas, llenemos ese estadio, pero es un trabajo que tienen que hacer todo el 
mundo, este trabajo no puede ser solamente de  prestar un espacio, sino que tiene 
que ser una participación de toda la Administración, rectores, de todo el mundo, 
ojala estas palabras no queden acá sino que quede como una sugerencia 
respetuosa que uno le hace a la Administración, porque les cuento muchachos 
otra cosa, muchas cosas las hablamos acá y se quedan en el aire y no saben la 
importancia que tienen esas sugerencias que todos ustedes plantean, sugerencias 
muy importantes, respetuosas que yo sé que  siempre las hacemos y sugerencias 
verdaderamente que van a enriquecer el mismo posicionamiento del municipio de 
Bello, ojala aprovechemos y hoy lo que estoy diciendo yo acá sea en beneficio en 
verdad de ir recuperando poco a poco la imagen de nuestro municipio. Creo que 
es importante hacerlo todo en equipo, de eso se trata. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con mucho gusto. 
 
A mí me parece muy importante lo que acaba  de presentar y muy importante para 
la comisión de deportes para que nos pongamos al frente de este tema y usted 
Honorable Concejal Luis Carlos que yo conozco la cercanía  con el director de 
deportes de la Unión Cristiana para que nos pongamos al tanto, pues eso no deja 
ser una delegación internacional, organizada que viene con su manager, 
representante, no es un equipo ahí cualquiera que venga entonces para que 
hagamos una cosa  bien  concertada porque conocemos como son los americanos 
de vinculados y deben de su agenda totalmente… pero sí hicieron ese 
ofrecimiento es que hablemos con este caballero que aquí  incluso lo hemos 
tenido al director de deportivo de la Unión Cristiana, es un tipo muy asequible,  ha 
querido a Bello, está en Bello, ha hecho un proceso con niños de Bello, pero  
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entonces si sería muy importante que la comisión de deportes nos acercáramos  e 
hiciéramos una cosa supremamente bien hecha. 
 
Y el otro tema de las madres comunitarias, serían tan amables Juan Carlos y 
Carmen para el lunes a primera hora de que invitemos al director de Bienestar 
Familiar del municipio de Bello, porque sabemos que esto no es simplemente un 
tema del Concejo, esto es una problemática a nivel nacional que la secretaria de 
infancia y adolescencia va a dar unas directrices, ella tiene unas directrices a  nivel 
nacional pero estos son temas nacionales que lo único que podemos nosotros 
hacer desde acá nosotros es el apoyo, que es lo que está haciendo  el Honorable 
Concejal Luis Carlosy que lo hemos hecho históricamente, porque incluso hicimos 
un proyecto de acuerdo para que a ellas se les hiciera un reconocimiento anual 
por su labor, reconocimiento de capacitación y que tuvieran una semana cultural, 
eso en cabeza del honorable Concejal, pero hay temas que son netamente  
directrices nacionales. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Bladimir Sierra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ  
 
Gracias  señor Presidente de nuevo cordial saludo a usted y a todos los presentes 
en el Recinto. 
 
Señor Presidente en el día de ayer que usted estuvo pues como en parte de la 
sesión donde tuvo conocimiento de mi intervención referente al tema de la 
estigmatización que tiene  Bello por fuera de sus fronteras  le cuento que fue una 
sesión bien interesante, donde me  sentí muy satisfecho porque todos los 
compañeros expresaron sus puntos de vista y respetando las diferencias 
obviamente, el criterio del concepto de cada quien, de cada uno de los Honorables 
Concejales donde  tocamos una generalidad de temas igual nos encontramos una 
línea y es que de alguna forma debemos de apersonarnos comoCorporación y 
representantes de los ciudadanos bellanitas y dolientes y con un gran sentido de 
pertenencia de nuestra ciudad debemos de apersonarnos de recuperar esa 
imagen o ratificarla más bien dicho en el contexto no solo departamental sino 
también nacional, porque en bello hay cosas muy buenas y muchas que mostrar. 
En  esa nos encontramos, como le digo respetando la diferencia y en el momento 
se generó na proposición que yo les solicité a los compañeros muy 
respetuosamente que la hicieron que esperáramos hasta hoy que estuviera usted 
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como Presidente titular y el resto de los compañeros y fuera una decisión que 
tomáramos  entre todos, de hecho le cuento no para que la proposición… sino 
para contextualizarlo en el tema y trabajemos porque igual somos conscientes de 
que lo que se debe de hacer debe ser algo muy bien estructurado, muy bien 
planeado, muy articulado con la Administración para que no salgamos en falso y 
por hacer bonito hagamos feo, que hagamos algo bien, bien organizado  que de 
hecho eso de alguna forma va en la línea de lo que en la semana pasada 
planteábamos de invitar, tener una sesión, un conversatorio bien importante con el 
departamento de comunicaciones de la  secretaría en cabeza del doctor Cano y 
generar unas estrategias que nos permitan como fortalecer todo esto y que sea un 
comunicado objetivo y general de ciudad y temas de ciudad el que saquemos a los 
medios y desde la institucionalidad le digamos al resto del mundo qué Bello es 
todo esto bueno, no estamos tapando el sol con un dedo porque reconocemos 
nuestras problemáticas, somos conscientes de nuestros problemas, tenemos la 
responsabilidad de trabajar todos los días por  buscar soluciones a ellos y mejorar 
la calidad de vida de nuestros bellanitas, pero igual son problemas estructurales 
de un país y no nos deben de estigmatizar de la forma que lo están haciendo 
utilizando una expresión del Honorable Concejal José Serrano que ilustra muy 
bien el tema, es que alrededor de nosotros no está Suiza, nosotros hacemos parte 
de un país, Colombia donde todos los  problemas que vive Bello son los mismos 
de nuestro país. Entonces contextualizándolo con esto ya usted en su saber y 
entender y en sus buenas decisiones definirá como seguimos un proceso porque 
ayer yo les terminaba diciendo a los compañeros, no solo agradeciendo por toda 
su participación y entusiasmo en el tema sino que por favor no se quedará ahí, 
hoy de nuevo se lo repito a usted al contextualizarlo con esto que no se quede el 
tema acá que lo sigamos trabajando para que, le insisto en un tiempo prudente, 
pero con el suficiente tiempo para hacer algo bien buen bueno que genere un 
impacto salgamos al tema, de hecho de aquí salieron ideas grandes como el 
doctor Serrano hablaba de una manifestación, otros compañeros generaron otras 
ideas, no sé, yo plantee el problema de alguna forma quise generar una reflexión, 
pero la solución no la tengo yo, entre todos la construyamos  con el objetivo de 
que sea bien importante. 
 
Pero Bello en estos momentos está pasando por un momento que está en 
nuestras manos que no coja más ventaja porque  Bello no creen que es lo que es. 
 
Seria eso señor Presidente. 
 
Muchas gracias.   
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agradezco mucho honorable Concejal, nosotros no nos podemos limitar 
simplemente a un solo comunicado y decir que estamos inconformes y que Bello 
no es lo que la gente piensa, aquí hay en este momento una comisión de asuntos 
sociales que eso es lo que le toca, 10 Concejales vamos a ponernos en la tarea 
tan amable el Presidente de la comisión de asuntos sociales haga una invitación 
para que nos reunamos y a la vez vamos haciendo lo que decía un gran 
conversatorio con la Alcaldía, con el director de comunicaciones de la Alcaldía, 
comunicaciones de la corporación Concejo de Bello y que le vamos dando luz  y 
hay que hacer una promoción, publicidad, ruda de prensa o sea manifestarnos con 
hechos, no simplemente con un comunicado. 
 
Entonces  tan amable el Presidente de la comisión de sociales para la semana 
entrante nos reunamos, invitamos a toda la gente y pensamos  en algo grande que 
en verdad nos vean, no solamente porque lo que dice el Honorable Concejal Luis 
Carlos es cierto aquí hablamos y hablamos, denunciamos y decimos pero no pasa 
de aquí, no sale nunca de este Recinto salen de pronto las cosas que alguien diga 
malo de Bello inmediatamente sale, pero las cosas buenas no trascienden esa 
puerta. 
 
¿Algún otro Honorable Concejal  desea intervenir? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Permítame darle los agradecimientos desde esta secretaría General al doctor José 
Gabriel porque yo me sentí muy bien acompañado, le deseo a usted doctor José 
Gabriel de todo corazón muchos éxitos en su vida profesional y personal. 
 
Señor Presidente. 
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5. DESPLAZAMIENTO DEL HONORABLE CONCEJO HACIA EL PARQUE 
SANTANDER ENTREGA DE LA DOTACION AL CUERPO DE BOMBEROS DE 
BELLO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Hoy a las 10 de la mañana entregan una nueva y moderna máquina para  el 
cuerpo de bomberos una gestión de 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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